Australian Capital Territory

Exhibition Park Corporation (Governing Board) Appointment Revocation 2011 (No 1)

Disallowable Instrument DI2011-331

made under the

Exhibition Park Corporation Act 1976, s 8 (Establishment of governing board), s 9 (Governing board members) *Financial Management Act 1996*, and s 78 (Appointment of governing board members generally)

EXPLANATORY STATEMENT

Section 8 of the *Exhibition Park Corporation Act 1976* (the Act) establishes the governing board for the Exhibition Park Corporation.

Governing board members of the corporation are appointed under section 9 of the Act, using the provisions of section 78 of the *Financial Management Act 1996*.

This instrument revokes the *Exhibition Park Corporation (Governing Board) Appointment 2011 (No 1)* DI2011-306 following commencement of amendments to the Act made through the *Statute Law Amendment Bill 2011 (No 3)*.